

Se avanza más en Extremadura Hasta la Sierra de Benquerencia

Queda cortado el ferrocarril Castuera - Almorchón
LA AVIACION REPUBLICANA BOMBARDEA BARGOS DE GUERRA ENEMIGOS EN EL PUERTO DE CEUTA

La gravedad del momento internacional CHECOSLOVAQUIA no quiere ser Austria

Los agentes de su célebre plan de ataque, Checoslovaquia es un Estado independiente y sólo el pueblo checo tiene el derecho de decidir de sus destinos. No cederá ni ante el chantaje del agresor ni ante los consejos humillantes, venidos de donde vengan. El pueblo checo está dispuesto a todos los sacrificios para la defensa de la República, de su soberanía, de su integridad y de su carácter democrático. Nuestra consigna sigue siendo la misma del 21 de mayo: «No nos rendiremos; nos defenderemos hasta el último instante».

Francisco Barchino, delegado provincial de Abastecimientos, habla a VERDAD “La municipalización del Mercado de Abastos normalizará el suministro de Valencia en el plazo de muy pocas horas”

Hablamos con el compañero Francisco Barchino en la Dirección General de Abastecimientos. Recientes acontecimientos han creado una situación confusa en nuestros mercados. La implantación de una nueva tasa—más alta, más generosa aun que las anteriores—ha motivado un retraimiento total de mercancías. Y con él, un problema de grave aspecto.

El compañero Barchino, documentalmente, contribuye a colocar las cosas en su verdadero lugar y a facilitar un punto de vista desde el que la cuestión se enfoca con más precisión. Nos ha dicho:

COMO SE ACORDO LA TASA ACTUAL

“La tasa actual, la vigente, cuyo vigor ha comenzado en estos días, no es el producto de un capricho, ni de una imposición forzosa. Se ha llegado a su implantación por el medio más equitativo y más democrático posible. Pero, naturalmente, convocó a las representaciones de los productores de frutas y verduras a varias asambleas que se celebraron en diferentes lugares, y en ellas se adoptó el acuerdo que fijaba los precios de tasa. Como ejemplo, en Gandía—lo mismo que en muchos otros lugares de la provincia—se reunieron los consejeros municipales del distrito, en su mayoría agricultores, campesinos. En esa reunión fueron propuestos por mí unos precios, que se discutieron ampliamente. Yo no tenía el propósito de imponer, de dictar una tarifa máxima y de obligar a los productores a aceptarla. Quería que fueran ellos mismos los que fijasen, por su propia voluntad y por acuerdo de la mayoría, unos precios que, siendo remuneradores para ellos, no resultasen gravosos para el consumidor.

LA AYUDA DE LOS PRODUCTORES

—Naturalmente, sería absurdo dudar de la fidelidad de los representantes del campesinado, que habían llegado conmigo a un acuerdo de una forma tan democrática. Estuvo su promesa de que servirían las frutas y verduras necesarias para el consumo de Valencia, y aceptarían el compromiso de respetar la tasa que ellos mismos habían marcado.

“La presencia de catalanes y vascos en el Gobierno responde al sentimiento de ambos pueblos y al respeto a los derechos de éstos”

Manifestaciones del ministro sin cartera don Tomás Bilbao

Barcelona, 30.—Al salir del Consejo, tuvieron ocasión los informadores de conversar unos momentos con el nuevo miembro del Gobierno, el ministro sin cartera don Tomás Bilbao.

COMO SE ACORDO LA TASA ACTUAL (Continuación)

—Como última medida, puse en conocimiento de los Municipios de Alicante y Murcia el límite fijado en los precios, y todos lo aceptaron en su totalidad.

Nuestros héroes

ANTONIO MUÑOZ CORTES

Cabo, el enemigo atacó a la desesperada. El fusil ametrallador, que batiendo compaña entera, estaba a punto de vencer la parca, se sacudió. Con bombas de mano, se abalanzó a sus servidores, apodándose de la máquina. Huelo reaccionó. El mejor que nadie, sabía lo que había que hacer. Utilizando también bombas de mano, se abalanzó al combate desigual. Su enemigo cayó a la muerte, en un momento de su vida, volando a nuestro poder y con nosotros la limpieza de los atacantes.

LOS FERROVIARIOS EN LA GUERRA EN UNA «CUATRO MIL»

LOS campos levantinos se adornan de vez en cuando con el penacho negro de los trenes que pasan. En este que motiva el presente reportaje, los camaradas de la locomotora encuentran compensación a todas las fatigas. En el legítimo orgullo de conducir una cuatro mil. Grande, potente, rutilante en sus bielas engrasadas y en el ojo azul parpadeante de su farol eléctrico.

MANUEL LORCA

Sargento piloto de aviación. Nuestra juventud, pilotando los ochatos y los amonacos, ha hecho morder el polvo, en el momento de la muerte y al enemigo, cara a cara. El 12 de agosto, en el frente de Castellón. La luz eléctrica desarrumbó en el aire, el comandante abatió a un avión enemigo, sirvió de ejemplo a toda la juventud. Hoy más que nunca, se compromete a vencer al invasor. Lorca, un valiente militante de la J. S. U. de Castellón, de Valencia. Sus expresiones del Radio no olvidarán nunca a la juventud de España, sabrá llevar a la práctica en cada uno de nuestros barcos y cañones.

—¿Se nota mucho la guerra en tu profesión?—preguntamos al fogonero. Sonríe y responde el compañero Mateo Vicente: —Si pensamos en los esfuerzos que todos debemos poner en el cumplimiento de nuestro cometido, una de las tareas fundamentales consiste en limpiar el material de modo que pueda dar el máximo rendimiento. Antes, una locomotora, un vagón, una simple herramienta, tenía sólo un valor intrínseco; hoy tiene, además, el valor inmenso de su cometido. Por falta de una locomotora a tiempo puede perderse una batalla, y por la indebidamente avería de un vagón puede quedar sin comer un pueblo.



PARTE OFICIAL DE GUERRA

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—En la zona del Ebro, el enemigo se dedica a reorganizar sus fuerzas, enormemente quebrantadas. Se ha desplegado escasa actividad.

EXTREMADURA.—Venida la extraordinaria resistencia de las tropas al servicio de la invasión, que descomponían varios contraataques, energicamente rechazados, las tropas españolas prosiguieron en su avance, ocupando importantes posiciones hasta la Sierra de Benquerencia, donde se lucha fuertemente, sufriendo el enemigo gran número de bajas.

CONSEJO DE MINISTROS

El presidente, informó sobre la situación militar y el ministro de Estado sobre la internacional

El Consejo de Ministros se reunió esta tarde en el Palacio de la Moncloa, presidido por don Manuel Azaña. El presidente informó sobre la situación militar y el ministro de Estado sobre la situación internacional.

SI HITLER ATACASE A CHECOSLOVAQUIA, ENCONTRARIA FRENTE A EL UNA FRANCIA FIEL A LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS

Una declaración del Partido Comunista francés sobre el problema checoslovaco

París, 30.—El Partido Comunista francés ha publicado la siguiente declaración sobre el problema checoslovaco:

Diálogo, por BAGARÍA

EL GALLO FRANCÉS.—¿No crees que ha llegado el momento de gritar: Viva España?

EL LEOPARDO INGLÉS.—¡Cálma, calma! La «no intervención»...



Continúan las adhesiones de nuestro Ejército al Gobierno de Unión Nacional y a su presidente

Jefe, comisario, oficiales, clases y soldados de la Compañía de Ametralladoras del 276 Batallón...

Un comentario de “Frente Rojo”

“No hay más solución que la de expulsar al invasor”

Barcelona, 30.—“Frente Rojo” titula su editorial de hoy: “Las soluciones extrañas. Como deben combatirse nuestros amigos.”

